TUKYI 7 1
e NHCTPYKUMSA NO yCTaHOBKe prucyn 3700

Invincible Protection 3awmwaemsblie arperatbl: iBuratens, Kopo6ka
nepeknYeHUs nepeaay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mini Cooper (r56) 1.6 2006-2014

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
2 \;
3\
\ -
A\ L A
KomnnekT kpenexa
1 —T [Ny 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |6 ( i)/) Bont DIN 933 — 8.8 10x020 1wr
2 _»” |BonT DIN 933 -8.808x020 (2wt (7 BonTt DIN 933 — 8.8 10x070 1wt
> ¥
3 . > |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 [2wT |8 Ca )  |WanGa Mposepa DIN 127 M10 |2 wr
o d =
o= LWlan6a Nposepa DIN 127 = LLlan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 £/ |mos8 4wt 19 " |v200" 2wr
pu Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
5 —/ |r200* 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI
> v 8

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHAATb WiTaTHbIN NbibHKK. C nomoubio 6onta M10x70 3akpenutb KpoHLUTEH 2 Ha pame.
2. Ha wraTHbIn 6onT 3akpenuTb KpoHwTenH 1.

3. 3aBecTu B oTBepcTUsa nnaHku MY 60x14x6 A20B10 M8.

4. 3akpyTnTb 2 60nTa M8x20.

5. BakpyTutb 60nT M10x20.

6. 3akpyTutb 2 6onta M8x30.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




